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令和６年度江南市地域公共交通運賃料金協議会 会議録 

 

 

●日  時 令和６年８月５日（月） 午後４時 30 分～午後４時 40 分 

●場  所 市役所 ３階 第３委員会室 

 

●出席委員 ４名 （敬称略・順不同） 

犬山タクシー株式会社代表取締役       長屋  涼 

中部運輸局愛知運輸支局首席運輸企画専門官  宮川 高彰 

公募委員                  黒岩 義光 

江南市都市整備部長             鵜飼 篤市 

 

●意見参考人 ２名  （敬称略・順不同） 

 扶桑町生活安全部地域協働課長        兼松 孝行 

扶桑町生活安全部地域協働課 統括主査    林  幸弘 

 

●事務局 

都市計画課  課長             伊藤 達也 

       主幹             加藤 考訓 

主査             加納 康陽 

       主任             田中 慎太朗 

       主事             兼岩 春菜 

 

●傍聴者数 ０名 

 

●配付資料 

資料   ：チョイソコふそう本格運行第１期運行計画（2024 年 10 月～2025 年 

      ９月） 

参考資料 ：チョイソコふそうパンフレット、停留所ＭＡＰ 

      江南市地域公共交通運賃料金協議会設置要綱 
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開会（午後４時 30 分） 

 

○都市整備部長あいさつ 

 

○議題 

会長・副会長の選出 

会長には鵜飼委員、副会長には宮川委員を選出 

 

○選任あいさつ 

会 長 会長を務めさせていただきます江南市役所都市整備部長の鵜飼でござい

ます。よろしくお願いいたします。本協議会につきまして、委員の皆様よ

り活発なご意見をいただきたいと存じますのでよろしくお願いいたしま

す。 

副会長 ただいまご指名いただきました中部運輸局愛知運輸支局の宮川と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。本協議会については、運賃につい

て、関係の方からご意見いただきたいと思いますのでよろしくお願いいた

します。 

 

 

○協議事項 

 チョイソコふそう運賃について（資料、参考資料） 

 

会 長 ありがとうございました。それでは、協議事項に入ります。協議事項「チ

ョイソコふそう運賃について」扶桑町生活安全部地域協働課林様より説明

をお願いします。 

意見参考人 資料、参考資料に基づき説明。 

会 長 ありがとうございました。本協議会において、チョイソコふそう運賃につ

いて、委員の皆様からご意見、ご質問等あればお願いいたします。 

意見参考人 1 点補足をさせていただきます。チョイソコふそう運賃についてのパブリ

ックコメントは扶桑町において 1 か月間行っており、扶桑町民、扶桑町民

以外のいずれの方からも意見はございませんでしたのであわせてご報告

させていただきます。 

会 長 こちらのパブリックコメントについては、江南市民にも周知しております     

    のでよろしくお願いいたします。それでは、ご意見、ご質問もないようで

すので、チョイソコふそう運賃について承認することにご異議はありませ

んでしょうか。 

<異議なし> 

会 長 ご異議もないようですので、チョイソコふそう運賃については、承認する

ことに決しました。以上で予定していた協議事項はすべて終了いたしまし
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たので次第の６．その他に進めさせていただきます。事務局から何かあり

ましたらお願いいたします。 

事務局 本日ご協議いただいたチョイソコふそう運賃について、江南市から扶桑町

に、江南市地域公共交通会議で承諾された江南厚生病院への乗り入れの承

諾とあわせて、江南市での協議が調ったことをお伝えするように今後進め

てまいりたいと考えております。事務局からは以上です。 

会 長 それでは、本日の議題は以上となりますので、これをもちまして、本日の

江南市地域公共交通運賃料金協議会を閉会させていただきます。では、事

務局にお返しします。 

事務局 委員の皆様方におかれましては、長時間に渡り慎重なご審議を賜り、誠に

ありがとうございました。以上をもちまして、会議を閉会させていただき

ます。 

 

閉会（午後４時 40 分） 

 


